

本周六 带上你的“宝贝”来跳蚤市场吧

小记者，你是不是有一些你已不喜欢或用不到的东西？这些被你闲置的物品可能会成为别人眼中的“宝贝”呢！4月15日（周六），我们将给你一个体验淘宝乐趣的机会。届时，你可用闲置物品换取别人的物品，也可低价买进二手商品，然后转手赚钱。活动中，小记者不仅可以体验到买卖过程中劳动的艰辛，还可以培养与人沟通的能力和技巧，增进彼此间的友谊。小记者还在等什么，

快来参加吧！

活动说明：

1.场次：

第一场：4月15日（周六）10:00——11:30（第一实验小学、第二实验小学、工业路小学小记者专场）。

第二场：4月15日（周六）14:00——15:30（文化路小学小记者专场）。

地点：项城市人民公园北区莲花小区正对面（莲花大道西段路南）。

2.参与活动时，小记者自带家中闲置及多余的书籍、文具、玩具、自制作品（不少于8件）及摊位布、小凳子。

3.换物规则：所交换的物品须清洁卫生、无明显缺损、不影响再次使用；互换成交，不能悔改。

4.小记者参与活动时，须带小记者证、帽、笔、包和本，未带者现场取消活动资格。

5.希望各家庭创设特色摊位，特色创

意叫卖，特色招牌、广告宣传语等，小记者也可以特别装扮一下自己，现场将评出最佳摊位奖、最佳小掌柜。

6.没有互换成功的物品可以现场销售，小记者可以带上零花钱购买自己心仪的物品。

7.此活动需家长全程陪同，活动结束后，写一篇作文，于4月21日前发至邮箱：zkxssxjz@126.com。

如有疑问，可电话咨询：15939433188

四季的声音

小记者：朱子歌 编号：177162
学校：项城市工业路小学三（7）班

一年有四季，四季的声音各有各的特征，各有各的美妙。

春天像一首快乐的钢琴曲。

春天来了，小草偷偷地从土里探出脑袋，花儿露出了笑脸，小鸟从窝里探出头来，啾啾地叫着；春姑娘也来了，沙沙沙……春天的声音是细腻的、悠扬的，像流水一般，这些都是动听又优美的音乐。

夏天像一首激昂的交响乐。

夏天的夜晚最热闹了。你听，青蛙正在呱呱地开着演唱会，溪水叮咚叮咚地给青蛙当伴奏，风儿也不示弱，它把树叶吹得沙沙

响。这真是一个热闹的场景！
秋天是一首欢乐的大合唱。

秋天的田野一片金黄，收割庄稼的机器不停地轰轰作响，各种小虫子、小动物也都在田间欢快起来了，大声地叫着，欢快地跑着，农民的笑声更是在广阔的田野里回荡！

冬天是一首悠扬的二胡曲。

北风呼呼地刮着，卷走了树上仅剩的几片树叶，乌云悄悄地布满了天空，不一会，大片大片的雪花从广阔的天空中飘落下来，把大地装扮得一片雪白！冬天是安静的，像一首二胡曲诉说着一年的故事。

啊，四季的声音真美妙！

（辅导老师：陈清）

放风筝

小记者：张卉 编号：177243
学校：项城市工业路小学五（2）班

春天是放风筝的好季节。这个星期天，晴空万里，是个放风筝的好天气，爸爸带我和妈妈一起去放风筝。一路上我们有说有笑，来到了驸马沟公园。

到那儿一看，放风筝的人可真不少，天上的风筝各式各样，看得人眼花缭乱。有凶猛的老鹰、有讨人喜爱的小黄鸭子、有五彩缤纷的三角形风筝，还有漂亮的美少女……

我拿出风筝开始放，左手拿着风筝，右手牵着线，拼命往前跑。爸爸喊道：“该放手了！”我一放手，风筝也随风飘起。于是，我把

线放得越来越长，风筝也越来越高。突然风筝却像着了魔一样，垂直下降，我心里真失望，爸爸鼓励我说：“别灰心，再来一次，你一定可以的。”

在爸爸的鼓励下，我开始第二次放飞。这次吸取了上次的经验，飞得很顺利，风筝在我的操控下，在天空中平稳地飞行。忽然，一阵风吹过，风筝抖动了一下。我趁这个时机，一放线，风筝随风起舞起来。此时，我满心欢喜，也随风筝手舞足蹈。看着风筝越飞越高，好像在云海中游动，我心里太高兴了！我终于把风筝送上了美丽的蓝天。

我真喜欢放风筝呀！

（辅导老师：李云霞）



春天在哪里

小记者：解棋然 编号：177210
学校：项城市工业路小学四（5）班

“春天在哪里呀，春天在哪里……”哼着小曲，我在大自然中寻找春天。

春天在原野上。小草悄悄地钻出了地面，绿油油的，像刚睡醒的婴儿。各式各样的野花遍地是，伸伸懒腰，抬起头，争先恐后地纵情怒放。油菜花黄了，像一位仙女路过这里，撒下了一片片碎金……

春天在小河里。河水真绿啊！像无瑕的翡翠；河水真静啊，像一面大镜子；河水真

清啊，成群结队的鱼儿游来游去……

河边的垂柳可精神了，柳条随风飘动，好像在和春风做游戏，真是“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

春天在公园里，各种各样的花都开了，红的像火，粉的像霞，白的似雪……小蜜蜂出来采蜜了，嗡嗡地叫着：“春天在这里，春天在这里……”小燕子从南方飞回来了，它站在树枝上高歌，像一位歌唱家。人们脱下了厚厚的冬衣，步态轻盈，出来踏春了……

春天就在我们每一个人的心里，在美丽的大自然里。

（辅导老师：马雪静）

美丽的校园

小记者：唐浩源 编号：177271
学校：项城市工业路小学四（5）班

我的学校是项城市工业路小学，校园里有许多美丽的风景：比如鲜花盛开的花坛，庄严的升旗台，两旁种着树的林荫道……

要说最美的还是林荫道，两旁种的有榕花树、芭蕉树和石榴树。每到春姑娘来的时候，榕花树从每一个树枝的顶端，渐渐钻出一簇簇新芽，在叶茎的两旁排成两串像豆芽似的小叶，没过几天，新叶就长满全树，郁郁葱葱，生机勃勃。榕花树的花瓣像一根根粉红色的绣花针，红花绿叶，我漫步在林荫道上，每次都令我流连忘返。

芭蕉树的叶子，如同《西游记》中铁扇公主的法宝——芭蕉扇，时不时地吹来阵阵凉风，我走在林荫道下，神清气爽。我最喜欢雨打芭蕉叶的声音，滴滴嗒嗒的，可动听了，像唱歌一样……

秋天，石榴树的果实可爱极了，在红色的表皮下藏着一排排晶莹的珍珠，它们有的涨红了脸，似乎很害羞，有的裂开了嘴巴，露出一排排漂亮的牙齿，特别诱人。这时，校长就会给全校每个班级送去两个大大的石榴，石榴籽酸酸甜甜的，特别好吃。

校园风景美如画，生活在这样的校园，我们该是多么的幸福啊！

（辅导老师：马雪静）

好家风好家训

小记者：刘钰 编号：177611
学校：项城市第一实验小学四（5）班

无论大家、小家，都要有家风家训。国有国法，校有校规，家有家风，是人们常挂在嘴边的一句话。但家风家训是什么呢？今天我就谈一谈我的家风家训吧。

我家的家风是以德立家，团结向上，孝敬父母。父母一直告诫我，百善孝为先。家风是一条应该铭记的座右铭，有了它，我们才可以在社会上立足，才能让自己走得更远。铭记家风，为自己的人生奠定坚实的基础。

我的家训是尊敬老师、长辈，勤劳节俭，懂得持家，邻居之间和睦共处。我自小受家庭和父母的影响，用勤劳、节俭的作风来规

范自己的行动和价值观。我现在能主动向同学问好，和同学搞好团结。有时和同学闹点儿小矛盾，是我的错，一定会主动向同学道歉，不是我的错也不追究，退一步海阔天空嘛！自己的事情自己做。作业做完了，才能有娱乐的时间，当天的事情当天做，不能拖拉。每天要运动，养成良好的习惯。

一个好的家风家训能让我们更加了解到中国文化的进步，让我们踏出坚定的步伐，成为国家的栋梁之才，长大为国家作出更大的贡献。

我希望我家的家风家训能世世代代传承下去，家风家训是一种正能量，我们要时时刻刻严格要求自己。要从每个家庭做起，弘扬民族精神。

（辅导老师：程丽丽）